



OSCE PA

BERLIN 7–11 July 2018

27th Annual Session of the OSCE Parliamentary Assembly

SC (18) SGR R
Original: English

**ДОКЛАД
ГЕНЕРАЛЬНОГО СЕКРЕТАРЯ
ПАРЛАМЕНТСКОЙ АССАМБЛЕИ ОБСЕ**

Г-н Роберто Монтелла

**Двадцать седьмая ежегодная сессия
Парламентской ассамблеи ОБСЕ**

БЕРЛИН, 7 – 11 ИЮЛЯ 2018 ГОДА

Доклад Генерального секретаря
Парламентской ассамблеи ОБСЕ
Роберто Монтеллы
Берлин, июль 2018 года

Мы собрались в Берлине после чрезвычайно загруженного весеннего периода, в течение которого Международный секретариат вел активную работу в 18 различных странах в регионе ОБСЕ и за его пределами, оказывая поддержку деятельности Ассамблеи. Уже один этот факт – в течение чуть более чем четырех месяцев наша небольшая, состоящая из 19 сотрудников команда успела поработать в трети стран ОБСЕ – ясно свидетельствует о растущем интересе к деятельности Парламентской ассамблеи ОБСЕ и ее Секретариата и увеличивающейся потребности в ней. Команда ПА ОБСЕ, работающая в Копенгагене и Вене, хорошо мотивированна, полна энтузиазма и с радостью готова поддержать эти усилия и внести в них свою лепту.

Такая интенсивная деятельность Организации способствует повышению значимости работы ОБСЕ, ее большей актуальности и, что еще важнее, позволяет оказывать ощутимое воздействие на повседневную жизнь конечных потребителей продукта ОБСЕ – граждан государств – участников ОБСЕ. В эпоху неопределенности, царящей в столь многих областях, я впечатлен тем, что парламентарии ОБСЕ готовы посвятить свое время и силы развитию ОБСЕ и содействию основанным на диалоге подходам к реагированию на вызовы, перед которыми стоят все наши страны и общество, и признателен им за это. Величайшее значение принципы и обязательства приобретают именно во времена неопределенности, вот почему своевременным и весьма важным представляется тот факт, что в рамках ежегодной сессии в Берлине наше внимание будет сосредоточено на теме «Выполнение обязательств в рамках ОБСЕ: роль парламентов».

Деятельность Международного секретариата по поддержке членов Ассамблеи

С момента последнего заседания Ассамблеи в Вене в феврале этого года около 200 парламентариев выразили готовность поделиться своим временем и опытом, приняв участие в миссиях по наблюдению за выборами. Та важная руководящая роль, которую играют парламентарии, позволяет ОБСЕ укреплять и поддерживать высокое доверие к этому предприятию и его авторитет. Особо следует отметить, что со времени нашего зимнего заседания в двух случаях из четырех, когда мы организовывали наблюдение за выборами, они носили внеочередной характер и в феврале их проведение предположить было невозможно. Наша способность оперативно мобилизовать силы и развернуть столь профессиональные миссии является сильной стороной Ассамблеи, и, полагаю, эта гибкость представляет собой серьезное преимущество, которое следует сохранить.

Работой нашей миссии ограниченного формата по наблюдению за парламентскими выборами в Италии 4 марта умело руководила заместитель Председателя Маргарета Седерфельт. Эта миссия, ставшая нашей первой миссией в Италии, является пятой по счету из проведенных нами за последние годы миссий по наблюдению за выборами в Европейском союзе и еще одним ярким свидетельством равного отношения Ассамблеи ко всем странам: тут нет места двойным стандартам! Хорошим подспорьем нашим миссиям по наблюдению за выборами в России в марте и в Азербайджане в апреле стала надежная руководящая роль, которую сыграли Михаэль Линк и Мариетта Тидеи в одном случае и Нилза де Сена и Маргарета Кинер-Неллен в другом. Что касается

самых последних мероприятий, всего несколько недель тому назад **Игнасио Санчес Амор и Петер Осуский** возглавили работу наших наблюдателей в Турции, причем г-н Санчес Амор дважды посетил страну и даже имел возможность встретиться с одним из кандидатов на пост президента, находящимся в тюрьме. Каждая из миссий была сопряжена с рядом трудностей, с которыми сталкивались как наши наблюдатели, так и оказывающие им помощь эксперты из Секретариата, и я надеюсь, что выводы миссий станут хорошей основой для конструктивной работы в будущем каждой из принимавших их стран.

У Председателя Георгия Церетели в последние месяцы также был чрезвычайно плотный график: он неустанно работал, представляя Ассамблею в регионе ОБСЕ. Превосходной возможностью искренне выразить глубокую признательность принимающей у себя **наше заседание Германии от лица Ассамблеи** стал визит Председателя в Берлин в марте, когда он совместно с Председателем бундестага Германии Вольфгангом Шойбле подписал официальное соглашение о проведении этой ежегодной сессии. Степень радужия, в том числе признательность за работу, которую Председатель бундестага г-н Шойбле выразил ПА ОБСЕ в присутствии канцлера Ангелы Меркель, стала еще одним свидетельством высокого авторитета нашей Ассамблеи. Парламент Германии сделал куда больше, нежели можно было рассчитывать, принимая этим летом ПА ОБСЕ, а команда по организации конференции нашего Секретариата под руководством заместителя Генерального секретаря Густаво Пайяреса и главы Отдела конференционного обслуживания Одиль Леларж высоко ценит возможность столь тесного сотрудничества с профессиональной командой бундестага. Вне всяких сомнений, итогом этих совместных усилий станет прекрасная площадка для весьма важной работы парламентариев ОБСЕ.

Председатель также продолжал представлять Ассамблею в ходе визитов высокого уровня в ряд стран ОБСЕ. В течение последних месяцев Председатель г-н Церетели посетил Азербайджан, Албанию, Великобританию, Испанию, Кыргызстан, Молдову, Польшу и Украину, где провел встречи с представителями правительства и парламента на самом высоком уровне. В каждой из стран он не упустил возможности напомнить, что ОБСЕ способна вносить значительный вклад на уровне страны, подчеркнув при этом и общую ответственность государств-участников за деятельность Организации; по его словам, все государства – участники ОБСЕ одновременно пользуются преимуществами своего членства в Организации и вносят вклад в ее работу. Визиты в Албанию, Кыргызстан, Молдову и Украину дали, в частности, возможность узнать, насколько блестяще в этих странах действуют миссии ОБСЕ на местах; Председатель также принял участие в совещании руководителей региональных миссий в Бишкеке. В ходе визита Председателя в Украину, в рамках которого была проделана масштабная работа по установлению фактов на линии соприкосновения в Донбассе, в состав делегации вошел бывший Председатель ПА ОБСЕ и нынешний Специальный представитель по посредничеству Илкка Канерва, а также председатель нашего Комитета по правам человека и гуманитарным вопросам **Игнасио Санчес Амор** и Специальный представитель по Восточной Европе Кент Харстед, причем члены делегации особо отметили бедственное гуманитарное положение, вызванное продолжающимся конфликтом.

Наш Секретариат также продолжал оказывать поддержку важнейшей работе, проводимой членами некоторых наиболее активных органов Ассамблеи, в частности специальных комитетов, занимающихся проблемами миграции и борьбы с терроризмом.

Под руководством Макиса Воридиса **Специальным комитетом по противодействию терроризму** в начале июня был организован насыщенный визит в Боснию и Герцеговину для ознакомления с региональными вызовами в области противодействия терроризму и насильственному экстремизму и их обсуждения. Личные посещения членами Ассамблеи ряда городов, а также тюрем, где содержатся осужденные террористы, позволили им получить более полное представление о связанных с терроризмом угрозах на местном уровне и работой по реабилитации. **Комитет ПА по миграции** также осуществлял активную деятельность в Юго-Восточной Европе, причем глава Комитета Нахима Ланжри возглавила делегацию в ходе визита в Сербию, в частности для изучения вопросов, связанных с бедственным положением несопровождаемых несовершеннолетних лиц. Секретариат прилагал усилия, для того чтобы в рамках этих визитов члены Ассамблеи могли получить конкретный, практически применимый опыт, и мы надеемся, что сможем и далее оказывать поддержку этой весьма важной работе.

Повышение эффективности функционирования ПА ОБСЕ

Растущее число мероприятий в дополнение к тем, что предусмотрены Правилами процедуры, и высочайший процент участия в наших мероприятиях явственно свидетельствуют о крепком здоровье Ассамблеи. С учетом многочисленных обязанностей, возлагаемых на парламентариев, столь широкое их участие в наших различных мероприятиях служит решительным подтверждением доверия к нашей работе.

Расширение круга мероприятий членов Ассамблеи, несомненно, сопряжено с **необходимостью выделения дополнительных ресурсов для Секретариата**. Следует отметить, что Международный секретариат по своим размерам и по объему бюджета значительно уступает секретариатам других межпарламентских ассамблей. Поэтому в подготовленном в тесном сотрудничестве с Казначеем Дорис Барнетт проекте бюджета на этот год содержится просьба об увеличении объема средств, для того чтобы более эффективно содействовать работе вновь учрежденных специальных комитетов, общему расширению деятельности, совершенствовать и расширять программу набора молодых специалистов, а также обеспечивать неукоснительное соблюдение Положений и правил о персонале ОБСЕ. Надеюсь, что это необходимое увеличение даст Секретариату достаточные средства, чтобы и далее на столь же высоком уровне обеспечивать работу парламентариев с учетом постоянного расширения деятельности. Хотел бы вновь выразить признательность парламенту Дании и правительству Австрии за оказываемую нашей Ассамблее неизменную поддержку в виде размещения наших служб, а также правительству Италии и Германии за поддержку нашей команды в виде направления прикомандированных сотрудников. Этот вклад, выходящий за пределы их регулярных взносов в наш бюджет, является огромным подспорьем, позволяющим Секретариату осуществлять свою деятельность с такими низкими издержками.

Международный секретариат также продолжает оказывать членам поддержку в деле рассмотрения возможных способов усовершенствования порядка работы Ассамблеи. Руководство Ассамблеи, в том числе Председатель г-н Церетели и заместитель Председателя Питер Баунесс, изучает пути повышения эффективности выполнения Ассамблеей ее ключевых обязанностей, а Секретариат между тем внесет свой вклад в части, касающейся практического осуществления и исторического

контекста. Будь то в технических вопросах, связанных с внутренним взаимодействием, в информационно-просветительской деятельности или в структурных изменениях, касающихся программы наших встреч, мы будем стремиться к исполнению воли Ассамблеи.

Еще одной областью, в которой рост интереса к деятельности ПА ОБСЕ отражается на нашей работе, стало увеличение числа запросов об участии внешних групп в наших встречах и об организации дополнительных мероприятий на полях этих встреч. И, хотя мне это представляется положительным свидетельством интереса, Международный секретариат тем не менее должен сосредоточить усилия на организации наших ключевых видов деятельности. Мы заметили, что участие представителей некоторых **неправительственных организаций** в последнее время вызывало противоречия как в Ассамблее, так и в других структурах ОБСЕ. В свете нейтрального характера деятельности Секретариата не представляется ни уместным, ни практически целесообразным, чтобы последний оказывал поддержку внешним группам, желающим проводить мероприятия параллельно с нашими заседаниями в целях лоббирования или популяризации определенной политики. С учетом ограничений, касающихся мест проведения наших заседаний, Секретариат и впредь будет предоставлять третьим лицам возможность участвовать в наших встречах по запросу членов ПА ОБСЕ, которые будут принимать на себя всю полноту ответственности за участие своих гостей.

Международный секретариат обратил пристальное внимание на недавно вступивший в силу **Генеральный регламент о защите персональных данных Европейского союза**. Хотя в нем предусмотрено изъятие в отношении международных организаций, ввиду того факта, что этот документ коснулся многих государств – участников ОБСЕ, мы поддерживаем тесные контакты с исполнительными структурами ОБСЕ, с тем чтобы выработать согласованный подход в отношении применения, которое этот документ может иметь в рамках ОБСЕ и нашей Парламентской ассамблеи. Если по итогам этих консультаций будет необходимо внести изменения в методы нашей работы, то, разумеется, эта информация будет своевременно доведена Секретариатом до сведения всех делегаций. Делегации могут быть уверены, что любая информация о наших членах, предоставленная нам национальными делегациями, используется и хранится в целях обеспечения работы Ассамблеи исключительно в рамках ее мандата и решений и что мы не передаем эту информацию третьим лицам.

В интересах постоянного улучшения качества оказываемых нами услуг мы по-прежнему используем возможности для повышения квалификации сотрудников Секретариата и тесно взаимодействуем с коллегами в рамках всей системы ОБСЕ. Такие возможности помогают нам эффективно пользоваться всеми ресурсами Организации.

Сотрудничество в рамках ОБСЕ и сотрудничество с партнерами

Отрадно, что мы продолжали расширять и углублять сотрудничество с другими представительствами ОБСЕ в соответствии с высказанным членами пожеланием расширять взаимодействие в рамках Организации. Мы также продолжали расширять сотрудничество с другими организациями и налаживать партнерские связи с парламентами в целях организации мероприятий, дополняющих стандартную деятельность Ассамблеи.

В марте Председатель г-н Церетели нанес визит в Варшаву, где он не только провел встречу с депутатами парламента Польши и делегацией во главе с Барбарой Бартус, но и встретился с директором БДИПЧ Ингибьерг Гисладоттир и ее командой. Совместно с БДИПЧ мы изучили ряд областей для будущей взаимодополняющей работы, помимо уже выстроенного тесного сотрудничества в наблюдении за выборами; в рамках каждой из миссий в этом году мы тесно работали вместе с наблюдателями, направленными БДИПЧ ОБСЕ. Так, в частности, сотрудники ПА участвовали в ряде миссий БДИПЧ по оценке потребностей (Азербайджан, Босния и Герцеговина, Молдова, Турция, Соединенные Штаты Америки), с тем чтобы гарантировать тесное взаимодействие с самого момента учреждения миссии. Методология наблюдения за выборами БДИПЧ вкупе с политическим опытом парламентариев представляет собой лучший инструмент, которым мы располагаем на международной арене для обеспечения беспристрастной и профессиональной оценки, и усовершенствование этой методологии и укрепление ее надежности отвечают интересам руководства Парламентской ассамблеи ОБСЕ. Активное партнерство в этой области на основе хорошо разработанного и тесного сотрудничества приносит нам пользу, и, поскольку в рамках недавних миссий удалось выявить ряд сфер, в которых мы можем совместно оптимизировать нашу деятельность по наблюдению, я рассчитываю на продолжение диалога и изучение вместе с БДИПЧ, а также с нашими партнерами в ПАСЕ, ПА НАТО и Европейском парламенте путей дополнительной активизации и повышения качества нашей работы.

Многие парламентарии стран ОБСЕ также приняли участие в Лиссабонской конференции, посвященной кибербезопасности и цифровой устойчивости, организованной делегацией Португалии во главе с заместителем Председателя Изабель Сантуш. Налаживание партнерства с национальными делегациями по конкретным проектам является для ПА ОБСЕ прекрасным способом продолжить диалог за пределами предусмотренных Правилами процедуры заседаний на эффективной и адресной основе. Таким же образом можно надеяться, что дискуссии, которые прошли в рамках конференции Группы поддержки Шелкового пути, организованной парламентом Азербайджана под руководством Бахар Мурадовой и заместителем Председателя Азаем Гулиевым и при участии большой группы членов ПА ОБСЕ, внесут полезный вклад в наши обсуждения по вопросам транспорта и экономического развития на сессии в Берлине. Председатель нашего Второго комитета Нилза Сена также поделилась опытом ПА ОБСЕ в этой области на ключевом подготовительном совещании перед Экономико-экологическим форумом ОБСЕ, сделав особый акцент в своем выступлении на необходимости содействия надлежащему государственному и корпоративному управлению.

Члены нашего Специального комитета по противодействию терроризму также продолжают активное сотрудничество с другими международными форумами, причем председатель Комитета Макис Воридис и ряд других его членов поделились опытом ПА на крупной конференции в Риме, организованной итальянским председательством в ОБСЕ с особым акцентом на проблеме иностранных террористов-боевиков. Игнасио Косидо также принял участие в региональном семинаре по вопросу о роли работников системы уголовного правосудия в борьбе с терроризмом, который состоялся на Мальте; сотрудник нашего Бюро по связи в Вене Марко Бонабелло также использовал свой опыт, работая с Комитетом в качестве модератора сессии семинара, которая была посвящена вопросу участия представителей общества в противодействии терроризму.

В марте **Специальный представитель по Восточной Европе Кент Харстед** и главный советник по политическим вопросам Франческо Пагани посетили **Брюссель** для продолжения диалога с Европейским парламентом и его делегацией по вопросам **отношений с Беларусью**. Важным способом обеспечить эффективную и целенаправленную работу ПА ОБСЕ является тесное сотрудничество с другими международными парламентскими объединениями, и поэтому я также с радостью принял участие в пленарном заседании **Межпарламентской Ассамблеи государств – участников Содружества Независимых Государств**, которое состоялось в апреле в **Санкт-Петербурге**. Аналогичным образом я однажды организовал еще одну встречу в Копенгагене с **Генеральным секретарем Парламентской ассамблеи Совета Европы Войцехом Савицким** и **Генеральным секретарем Парламентской ассамблеи НАТО Дэвидом Хоббсом**. Регулярные встречи подобного рода позволяют нам более эффективно координировать свои усилия в интересах парламентариев, совместно с которыми мы работаем.

Превосходного уровня достигло наше сотрудничество с другими органами ОБСЕ. Было наложено устойчивое, тесное и плодотворное сотрудничество между нашим **Бюро по связи в Вене** и исполнительными структурами ОБСЕ, которые включают в себя директивные органы ОБСЕ, ее неофициальные структуры, Секретариат ОБСЕ, базирующуюся в Вене институты и постоянные представительства государств-участников. Активное участие нашего Специального представителя посла Андреаса Нотелле и всех сотрудников Бюро в деятельности ОБСЕ в Вене обеспечивает интеграцию ПА в ведущуюся там повседневную работу структур ОБСЕ. Помимо этого, регулярным стало участие представителей ПА в таких мероприятиях, как, например, совещания руководителей региональных миссий; так, Председатель г-н Церетели недавно представлял нашу организацию на совещании по Центральной Азии. Эти встречи и впредь будут служить нам полезным инструментом для выявления того, каким образом ПА может работать совместно с ОБСЕ на местах и поддерживать эту деятельность. Нам также было чрезвычайно приятно принять с визитом **Государственного секретаря Министерства иностранных и европейских дел Словакии Лукаша Паризека** в рамках подготовки к председательству Словакии в ОБСЕ в следующем году. Я расцениваю этот визит, состоявшийся на столь раннем этапе подготовки Словакии к председательству в 2019 году, в качестве недвусмысленного свидетельства интереса к углублению сотрудничества и высокой оценки работы ПА ОБСЕ.

Предстоящие мероприятия

По окончании ежегодной сессии в Берлине наше Бюро по связи в Вене вновь будет целенаправленно распространять информацию о различных рекомендациях, вынесенных Ассамблеей. По мере того как правительства государств – участников ОБСЕ начнут мобилизовывать свои силы и готовиться к заседанию Совета министров ОБСЕ в декабре 2018 года, мы примем меры к тому, чтобы рекомендации Парламентской ассамблеи были всецело приняты во внимание министрами иностранных дел.

Осень 2018 года для Ассамблеи обещает быть весьма загруженным периодом. Очень многое уже сделано в рамках подготовки к **осеннему заседанию, запланированному на начало октября в Бишкеке**; мы с нетерпением ожидаем проведения нашего первого

крупного заседания в Кыргызстане, и я убежден, что конференция пройдет успешно. Члены Бюро также соберутся накануне декабрьского заседания **Совета министров ОБСЕ в Милане**, и у них будет возможность обсудить работу в грядущем году.

Мы ожидаем насыщенный с точки зрения наблюдения за выборами сезон, и мы уже начали планировать миссии по наблюдению за всеобщими выборами 7 октября в **Боснии и Герцеговине**, промежуточными выборами 6 ноября в **Соединенных Штатах Америки**, а также за выборами, которые ожидаются в **Грузии и Молдове**. В ближайшем будущем будет предоставлена дополнительная информация об этих намеченных выборах, что позволит делегациям ПА ОБСЕ осуществить заблаговременное планирование.

Что касается дальнейших планов, на 2019 год у Ассамблеи прекрасные перспективы: наша ежегодная сессия запланирована к проведению в Люксембурге в начале июля, а осеннее заседание, как ожидается, пройдет в **Марракеше**. Мы рады, что у Ассамблеи есть возможность впервые провести предусмотренное Правилами процедуры мероприятие в государстве-партнере, и мы видим в этом еще один способ укрепления связей с государствами – партнерами ОБСЕ. Также с нетерпением ожидаем проведения осеннего заседания в Испании в 2020 году и нашей ежегодной сессии в **Бухаресте** в 2021 году. Секретариат активно обсуждает с другими делегациями вопрос о возможных местах проведения предстоящих встреч, и я надеюсь, что и другие страны также выступят с приглашением. Проведение в своей стране наших заседаний является важным вкладом в работу Ассамблеи и имеет колossalное значение, поскольку позволяет нам продолжать межпарламентский диалог.

Межпарламентский секретариат работает как единая команда, и я хотел бы отдельно поблагодарить каждого члена этой команды Секретариата в Копенгагене и Вене за ваш самоотверженный труд. Мы рассчитываем и далее оказывать парламентариям ОБСЕ поддержку во многих областях, в которых осуществляется работа Ассамблеи. Каждое из наших мероприятий служит для меня подтверждением важности деятельности нашей организации; мне и Секретариату доставляет неподдельное удовольствие возможность помогать парламентариям, которые используют свой опыт на благо всех граждан стран ОБСЕ.

ANNEX I:

**OVERVIEW OF OSCE PA INTERNATIONAL SECRETARIAT –
INTERNAL STRUCTURES AND RESPONSIBILITIES**

THE OSCE PA INTERNATIONAL SECRETARIAT:

- Roberto MONTELLA, Secretary General
- Gustavo PALLARES, Deputy Secretary General
- Semyon DZAKHAEV, Deputy Secretary General
- Andreas NOTHELLE, Ambassador, Special Representative (Vienna Liaison Office)
- Marieta SAMAC, Chief, Administration and Finance

- Andreas BAKER, Chief of the Executive Office
- Marco BONABELLO, Liaison Officer and Advisor
- Dana BJERREGAARD, Head of Document Services
- Marc CARILLET, Deputy Director of the Vienna Liaison Office
- Farimah DAFTARY, Programme Officer
- Anna DI DOMENICO, Executive Assistant
- Tim KNOBLAU, Executive Assistant to the Vienna Liaison Office
- Odile LELARGE, Head of Conference Services
- Kurt LERRAS, Senior Advisor
- Francesco PAGANI, Chief Political Advisor
- Nat PARRY, Head of Communications and Press
- Stephen PAUL, Chief, ICT Service and Support Section
- Loic POULAIN, Presidential Advisor
- Iryna SABASHUK, Head of Administration for Election Observation

MANAGEMENT

- Roberto MONTELLA, Secretary General
- Gustavo PALLARES, Deputy Secretary General
- Semyon DZAKHAEV, Deputy Secretary General
- Andreas NOTHELLE, Ambassador, Special Representative (Vienna Liaison Office)
- Marieta SAMAC, Chief, Administration and Finance

EXECUTIVE OFFICE

- Andreas BAKER, Chief of the Executive Office
- Marco BONABELLO, Liaison Officer and Advisor
- Farimah DAFTARY, Programme Officer
- Anna DI DOMENICO, Executive Assistant
- Francesco PAGANI, Chief Political Advisor
- Nat PARRY, Head of Communications and Press
- Loic POULAIN, Presidential Advisor
- Iryna SABASHUK, Head of Administration for Election Observation

Election Observation Department

- Iryna SABASHUK, Head of Administration for Election Observation
- Loic POULAIN, Support
- Anna DI DOMENICO, Support
- On a rotating basis all staff are involved in election observation missions

Presidential Activities

- Loic POULAIN, Presidential Advisor
- Farimah DAFTARY, Support
- Francesco PAGANI, Support

Press and Communications

- Nat PARRY, Head of Communications and Press
- Stephen PAUL, Support
- Loic POULAIN, Support

ADMINISTRATION, FINANCE AND HUMAN RESOURCES

- Marieta SAMAC Chief, Administration and Finance
- Stephen PAUL, Chief, ICT Service and Support Section / Accounting Officer
- Dana BJERREGAARD, Head of Document Services
- Marc CARILLET, Deputy Director of the Vienna Liaison Office
- Tim KNOBLAU, Executive Assistant to the Vienna Liaison Office
- Odile LELARGE, Head of Conference Services
- Kurt LERRAS, Senior Advisor

Conference Services

- Odile LELARGE, Head of Conference Services
- Kurt LERRAS, support

Document Services

- Dana BJERREGAARD, Head of Document Services
- Farimah DAFTARY, Support
- Tim KNOBLAU, Support
- Iryna SABASHUK, Support

Information Technology

- Stephen PAUL, Chief, ICT Service and Support Section

Research Assistants Programme

- Iryna SABASHUK, Programme Manager
- Marco BONABELLO, Program Manager (Vienna)
- Dana BJERREGAARD, Support
- Marc CARILLET, Support

VIENNA LIAISON OFFICE

- Andreas NOTHELLE, Ambassador, Special Representative
- Marco BONABELLO, Liaison Officer and Advisor
- Marc CARILLET, Deputy Director of the Vienna Liaison Office
- Tim KNOBLAU, Executive Assistant to the Vienna Liaison Office
- Francesco PAGANI, Chief Political Advisor

STATUTORY ACTIVITIES AND OUTREACH PROGRAMMES

General Committee on Political Affairs and Security

- Gustavo PALLARES, Director
- Loic POULAIN, support
- Andreas NOTHELLE, Member of the Vienna PC based FSC and 1st Committee

General Committee on Economic Affairs, Science, Technology and Environment

- Semyon DZAKHAEV, Director
- Nat PARRY, support
- Marco BONABELLO, Member of the Vienna PC based 2nd Committee

General Committee on Democracy, Human Rights and Humanitarian Questions

- Andreas BAKER, Director
- Farimah DAFTARY, support
- Marc CARILLET, Member of the Vienna PC based 3rd Committee

Sub-Committee on Rules of Procedure and Working Practices

- Semyon DZAKHAEV, Director
- Andreas BAKER, Support
- Iryna SABASHUK, Support

Counter-terrorism

- Marco BONABELLO; Programme Manager
- Farimah DAFTARY, Support
- Loic POULAIN, Support

Migration

- Farimah DAFTARY, Programme Manager
- Marco BONABELLO, Support
- Loic POULAIN, Support

Belarus

- Francesco PAGANI, Programme Manager
- Farimah DAFTARY, Support

Moldova

- Loic POULAIN, Programme Manager
- Farimah DAFTARY, Support

Gender Issues

- Gustavo PALLARES, Programme Manager
- Marc CARILLET, Support

South East Europe

- Andreas NOTHELLE, Programme Manager
- Francesco PAGANI, Support
- Marc CARILLET, Support

Mediterranean

- Gustavo PALLARES, Programme Manager
- Marc CARILLET, Support
- Marco BONABELLO, Support
- Anna DI DOMENICO, Support
- Loic POULAIN, Support

Central Asia

- Farimah DAFTARY, Programme Manager
- Gustavo PALLARES (ad interim), Support
- Andreas BAKER (ad interim), Support

South Caucasus

- Andreas BAKER, Programme Manager
- Iryna SABASHUK, Support

Ukraine

- Andreas NOTHELLE, Programme Manager
- Iryna SABASHUK, Support
- Francesco PAGANI, Support

OSCE PA INTERNATIONAL SECRETARIAT



Secretary General
Roberto Montella

The OSCE PA International Secretariat provides administrative support for the Assembly in its various activities. The Secretariat organizes the meetings of the Assembly and provides support for election observation projects, special missions and Presidential activities. Its work is carried out in co-operation with other OSCE Institutions and international parliamentary organizations. The Secretariat, which is hosted by the Danish Parliament, is headed by Secretary General Roberto Montella, and has a permanent staff of 19, including four staff members at the Liaison Office in Vienna.



Deputy Secretary
General
Gustavo Pallares



Deputy Secretary
General
Semyon Dzakhaev



Special
Representative
Andreas Nothelle



Chief of the
Executive Office
Andreas Baker



Head of Document
Services
Dana Bjerregaard



Liaison Officer and
Advisor
Marco Bonabello



Deputy Director of the
Vienna Liaison Office
Marc Carillet



Programme Officer
Farimah Daftary



Executive Assistant
Anna Di Domenico



Executive Assistant to
the Vienna Liaison
Office
Tim Knoblau



Head of Conference
Services
Odile Lelarge



Senior Advisor
Kurt Lerras



Chief Political
Advisor
Francesco Pagani



Head of
Communications
and Press
Nat Parry



Chief ICT
Stephen Paul



Presidential Advisor
Loic Poulin



Head of
Administration
for Election
Observation
Iryna Sabashuk



Chief of
Administration
and Finance
Marieta Samac